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SYROS NAUTICAL CLUB
12o Summer Nautical Camp 2017 “Yes, we camp again”

Όροι Συμμετοχής

Αγαπητοί γονείς,
Για τη συμμετοχή των παιδιών στο Summer Camp του Ναυτικού Ομίλου Σύρου είναι απαραίτητη η αποστολή της Αίτησης Συμμετοχής συνοδευόμενη από το υπογεγραμμένο Ιατρικό Δελτίο. 
Υποβολή της αίτησης συμμετοχής μπορεί να γίνει το αργότερο μέχρι την Πέμπτη το απόγευμα της προηγούμενης εβδομάδας από την επιλεγμένη. 

Το κάθε παιδί θα πάρει μέρος στις αθλητικές δραστηριότητες του προγράμματος που επιθυμεί, χωρίς υποχρεωτική συμμετοχή στο σύνολο τους. Γα το λόγο αυτό εξάλλου, προβλέπονται αρκετές εναλλακτικές και δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης. 

Οι ναυταθλητικές δραστηριότητες πραγματοποιούνται με συγκεκριμένο αριθμό συμμετεχόντων, στο πλαίσιο ασφάλειας που καθορίζουν οι προπονητές με τη σύμφωνη γνώμη των διοργανωτών και επαναλαμβάνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα για να δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής στο σύνολο των παιδιών.

Είναι σημαντική η καλή οργάνωση του σακιδίου των παιδιών, γιατί αυτό θα διευκολύνει τη σταθερή συμμετοχή τους στις δραστηριότητες του summer camp.

Το σακίδιο θα πρέπει να είναι σχετικά ευρύχωρο και κατά προτίμηση να διαθέτει χώρους - θήκες για το διαχωρισμό των ειδών που χρειάζεται να έχουν τα παιδιά μαζί τους, ανάλογα με τις δραστηριότητες σε καθημερινή  βάση.

Βασικά πράγματα:  
[Τα παιδιά είναι απαραίτητο να φορούν αθλητικά/άνετα ρούχα και παπούτσια και επιθυμητή είναι και μια 2η αλλαξιά (εσώρουχα, κάλτσες, μπλουζάκι και βερμούδα ή παντελόνι). Επίσης τα παιδιά θα μπορούσαν να έχουν μαζί τους ένα παγουρίνο ή μπουκαλάκι νερό, το οποίο μπορούν να ξαναγεμίζουν στο summer camp].
Για τις δραστηριότητες του υγρού στίβου χρειάζεται οπωσδήποτε:

[Πετσέτα ή μπουρνούζι - Σκουφάκι και γυαλιά κολύμβησης – Μαγιό - Σαγιονάρες για την πισίνα – Αντηλιακό - Καπέλο - Σαμπουάν και αφρόλουτρο (προαιρετικά)].
Χρήσιμες πληροφορίες:
Από την εμπειρία των εκπαιδευτών και προπονητών προκύπτει ότι τα πιο μικρά παιδιά χρειάζονται βοήθεια στην οργάνωση των προσωπικών τους αντικειμένων. Θα ήταν προτιμότερο να συμμετέχουν τα παιδιά στη διαδικασία ετοιμασίας του σακιδίου, έτσι ώστε να γνωρίζουν σε ποια σημεία του σακιδίου βρίσκονται τα πράγματά τους για τη διευκόλυνση των ομαδαρχών.

Παρακαλούμε τους γονείς να μην μεταφέρουν - κατά πάγια συνήθεια - τρόφιμα για λόγους υγιεινής (π.χ. η τροφή μπορεί να αλλοιωθεί από τη ζέστη). Σε περίπτωση που αυτό κρίνεται σκόπιμο, θερμή παράκληση για την ενημέρωση των υπευθύνων του camp για την έγκαιρη συντήρησή τους. 

Υπενθυμίζουμε ότι προσφέρεται από τον Ναυτικό Όμιλο κατά τη διάρκεια των καθημερινών δραστηριοτήτων χυμός και τοστ με ποιοτικά υλικά. 

Αν κάποιο παιδί παρουσιάζει δυσανεξία ή αλλεργία σε συγκεκριμένες τροφές, αυτό δηλώνεται στο ειδικό πεδίο κατά τη συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής. 

Συστηματική ή περιστασιακή λήψη φαρμάκων επίσης δηλώνεται στο ίδιο έντυπο. 

Τέλος κατά την υποβολή της αίτησης εγγραφής θα πρέπει οι γονείς να προσκομίσουν Ιατρική γνωμάτευση από Παιδίατρο ή Ιατρό Γενικής Ιατρικής.  
Εκ των Διοργανωτών του Camp (Τεχνική Επιτροπή Δ.Σ του ΝΟ Σύρου)
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